

普天同慶雙十節

總統校閱三軍

民衆集會遊行

美副國務卿胡佛參加盛典

今年自由中國各界慶祝大會，於十月十日那天下午在臺北市中山堂熱烈舉行，市民及學生參加的非常踴躍，晚間並舉行提燈遊行。

上午，曾舉行規模宏大的閱兵典

禮，由總統親自校閱。

閱兵臺上坐滿了我國高級文武官員和各國外交使節，其中包括特地趕來參加我國國慶大典的美國副國務卿胡佛，美國國外合作署署長賀利斯特，遠東分署署長穆懿爾，以及日菲使節等千餘人。各外賓看了以後，對自由中國幾年來日漸強大的軍事力量，均稱讚不絕。

臺灣省撤佈農藥

農業航空公司成立

本省幾位實業家最近組織的一個農業航空公司，預定本月中旬就可正式成立。該公司已向空軍總部買到Cessna飛機各一架，等到向農藥撒佈，然後再辦理魚群探測，漁船救護，森林測量和救火等業務。

據說，用飛機撒佈農藥比用人工，臺灣並在飛機上裝設噴霧設備年底運到，農航公司成立後，農航公司成立後，最初限於的業務，最開始使用。據該公司總經理高精銀說

國慶日在臺北

簡雲鵬

這二十節清晨，我起的特別早，從桃園趕來臺北參加偉大的國慶慶祝行列。車抵市區，才八點多，還有一些商店沒有開門呢，但街頭已是國旗飄揚，行人如蟻了。我隨着人群由北向南移行，一心想搶個好位置，看看整齊莊嚴的國軍行列，和一望無際的坦克陣容。沿途維持秩序的警員，客氣的阻擋着我前進，來，空着回去，豈不怨枉？不知怎的靈機一動，突然想到一個好去處。從狹窄的衡陽街口，但是要想再前一步，就是有天大的本領也不可能了。街頭已被人群堵住，我隨着人群由北向南移行，一心想搶個好位置，看看整齊莊嚴的國軍行列，和一望無際的坦克陣容。沿途維持秩序的警員，客氣的阻擋着我前進，來，空着回去，豈不怨枉？不知怎的靈機一動，突然想到一個好去處。從狹窄的衡陽街口，但是要想再前一步，就是有天大的本領也不可能了。街頭已被人群堵住，

農貸試驗

進行順利

土地銀行和農復會在臺北、宜蘭兩縣舉辦的農業生產貸款試驗，進行非常順利。這次貸款，貸放的時期長，利息低，因此很受農友們歡迎。因為規定貸款後只限作生產用途，所以放出去

以後也比較穩妥。放款的項目很多，包括耕牛、牛舍、甘藷製造機、養豬等數十項。M發應用。PM原來是賣來防治水稻害蟲的，用來防治浮塵子一類害蟲。

二十節清晨，我起的特別早，從桃

園趕來臺北參加偉大的國慶慶祝行列。

的發酸，仍然看不到甚麼。

人愈集愈多，以前我恨警員多管閒事，現在却詛咒他們維持交通的效率不夠了。進不可能，退也捨不得，佔在人

事，現在却詛咒他們維持交通的效率不

夠了。進不可能，退也捨不得，佔在人

事，現在却詛咒他們維持交通的效率不

夠了。進不可能，退也捨不得，佔在人

事，現在却詛咒他們維持交通的效率不

夠了。進不可能，退也捨不得，佔在人

事，現在却詛咒他們維持交通的效率不

夠了。進不可能，退也捨不得，佔在人

事，現在却詛咒他們維持交通的效率不

夠了。進不可能，退也捨不得，佔在人

屏東使用新葯防治浮塵子

新竹防治浮塵子

子害防治

浮塵子

害蟲，當不致有多大問題。受

害嚴重的還是屏東

甲，被害程度都在百分之十以下，現

十公頃已因受害嚴

重完全枯死了。防

治這種害蟲，以前

多用BHC的供應

今年BHC的供應

將從國外買來的局已

M發應用。PM

原來是賣來防治水

稻螟蟲的，用來防

治浮塵子一類害蟲

在百分之廿五以上

，而且其中三百三

十公頃已因受害嚴

重完全枯死了。防

治這種害蟲，以前

多用BHC的供應

今年BHC的供應

將從國外買來的局已

M發應用。PM

原來是賣來防治水

稻螟蟲的，用來防

治浮塵子一類害蟲

因為氣候不調，最近屏東和新竹地區的稻田，會發生浮塵子和飛蟲的害蟲。被害的面積相當大，新竹縣有一萬三千甲，苗栗縣有一萬一千

甲，臺中縣有五千

